

Zariadenie pre seniorov Krížovany nad Dudváhom č. 54

**O Z N A M klientom zariadenia ku dňu 17.05.2021**

V rámci uvoľňovania opatrení, v prípade priaznivej protiepidemiologickej situácie umožňujeme klientom **krátkodobo opustiť zariadenie a to od 17.05.2021**, za nasledovných podmienok:

VYCHÁDZKY klientov mimo zariadenia sú povolené len v čase:

**od 9.00 hod. do 11.00 hod., zatiaľ maximálne na jednu hodinu a to len v PONDELOK a PIATOK.**

Zaočkovaní klienti, prípadne klienti ktorí prekonali ochorenie COVID – 19 za posledných 180 dní, majú možnosť opustiť krátkodobo zariadenie **na vybavenie si potrebných náležitostí, nákupy, vychádzky mimo areálu zariadenia, nie mimo Obce Krížovany nad Dudváhom.**

Každý klient je povinný používať aj vonku ochranné pomôcky na prekrytie dýchacích ciest (respirátor/ rúško).

Klient môže opustiť areál zariadenia len po dohode so službukonajúcim personálom, a tým, že sa pred odchodom zapíše a osobne podpíše do „Knihy príchodov a odchodov“ na to určenej pre klientov ZpS.

Po príchode klienta personál ZpS do uvedenej knihy zapíše čas príchodu klienta a vykoná potrebné dezinfekčné úkony, podľa protiepidemiologických opatrení.

Klienti opúšťajúci zariadenie budú priebežne personálom zariadenia testovaní antigénovými testami.

Nedoporučujeme klientom, aby počas vychádzky udržiavali bližší kontakt s inými osobami.

Po ukončení vychádzky sú klienti povinní dodržiavať všetky hygienické a protiepidemiologické opatrenia.

**V prípade porušenia pravidiel nebudú klientovi naďalej umožnené vychádzky mimo zariadenia!**

**Oznamy zo dňa 23.04.2021 a zo dňa 01.05.2021, vrátane tohto oznamu zo dňa 17.05.2021 sú naďalej platné a platia až do odvolania !**

**V prípade zhoršujúcej situácie týkajúcej sa COVID – 19 v SR, môže zariadenie meniť svoje doterajšie oznamy zamerané na uvoľnenie opatrení.**

Ďakujeme Vám, že svojím zodpovedným prístupom chránite všetkých nás.

PhDr. Ingrid Schlosserová, PhD.  
riaditeľka

ZARIADENIE PRE SENIOROV  
919 24 KRÍŽOVANY NAD  
DUDVÁHOM č. 54